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Ponuda voća bila je na zavidnom 
nivou u prvoj sedmici decembra na 
kvantašu u Beogradu. Prodaja je bila na 
prošlonedeljnom nivou. Skuplje su bile 
pojedine sorte jabuke i kruške, a jeftiniji 
nar u odnosu na poslednju sedmicu no-
vembra. Raznovrsna i bogata bila je 
ponuda domaćeg i uvoznog povrća na 
prodajnim punktovima. Prodajа je bila 
malo bolja negо prethodne sedmice. 
Naјviše su interesovanja kupci pokazali za 
kupusom, krompirom, paprikom, crnim 
lukom i zeleni. Što se cena tiče eviden-
tiran je rast kod blitve, cvekle, karfiola, 
krastavca salatara, paprike babure, pat-
lidžana  i šampinjona. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili kupus, čeri paradajz i celer. 

Ponuda voća i povrća bila je slična 
prošlonedeljnoj na zelenoj pijaci Skadarli-
ja u Beogradu. Što se cena tiče, eviden-
tiran je pad kod dunje, grejpfruta i limu-
na, kelja pupčara i tikvice, a rast kod 
grožđa sorte Afus Ali i crnog ostalog, 
karfiola, krastavca salatara, paprike šilje i 
patlidžana. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
reporteri STIPS evidentirali ponudu bele i 
crne rotkve. Niže su cene u odnosu na 
prethodni period bile kod limuna, pomo-
randže, kivija, praziluka, kupusa, zelene 
salate, paradajza i šargarepa. Skuplji su 
bili grejpfrut, beli luk, karfiol, tikvica, ljuta 
paprika, tikvica i paškanat. 

Što se tiče tezgi zelene pijace u ovom 
gradu zabeležena je i ponuda peršuna ko-
renaša, bele rotkve i crne rotkve. Jeftiniji 
su bili mandarina, jabuka, orah, pomo-
randža i rotkvica. 

Prosečna je bila ponuda jabuke, 
kruške i južnog voća na kvantaškoj pijaci 
u Nišu tokom prve sedmice decembra. 
Zabeležen je rast cena banana i kruške 
ostale i pad cena limuna, pomorandže i 
kivija. U ponudi povrtarskih kultura su 
dominiralicrni luk, kupus, šargarepa, 
krompir i zelen. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili krastavac salatar, 
krompir, paprika ostala i tikvice. Pad cena 
evidentiran je kod šargarepe, crnog luka, 
paradajza i šampinjona. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

Veći deo zimnice domaćice su 
spremile u prethodna dva meseca, a 
novembar je po tradiciji karakterističan za 
pripremu kiselog kupusa, što u glavicama, 
što seckanog za ribanac zatim spremanje 
pastrme i suhomesnatih proizvoda za 
predstojeće hladne dane. Dobra 
snabdevenost kvantaških i zelenih pijaca 
karakteristika su proteklog meseca, kako 
domaćeg, tako i uvoznog voća i povrća. 
Dominirala je ponuda jabuke, mandarine, 
limuna, banane, kupusa, krompira, 
tikvice, crnog luka, belog luka, krastavca 
salatara, paradajza, paprike i šargarepe. 
Slabija je bila ponuda grožđa, šljive, 
kruške, spanaća, krastavca koreinšona, 
pasulja, brokoli, patlidžana, karfiola, zele-
ne salate, cvekle, mladog crnog luka i ce-
lera, dok je ponuda šljive, jagode i rotkvi-
ce i zelja sporadična. 

Sortiment i obim ponude jabuke bio 
je na zavidnom nivou na večini prodajnih 
mesta. Veleprodajna cena kretala se 
najčešće 40 do 60 din/kg, dok je u malo-
prodaji iznos u zavisnosti od sortimenta i 
krupnoće ploda varirao od 60 do 100 din/
kg kao i tokom oktobra. 

Dobra je bila ponuda mandarine kao i 
kvalitet proizvoda. Na kvantašima je cena 
bila kao i prethodnog meseca od 100 do 
120 din/kg, a na zelenim pijacama je do-
minirao iznos od 150 din/kg. 

Slabija je bila ponuda kruške u odosu 
a prethodni period, kako na kvantašima, 
tako i na tezgama zelenih pijaca u Srbiji 
uključenih i STIPS. Veleprodajna cena va-
rirala od 90 do 150 din/kg. U maloprodaji 
je dominirao iznos od 150 din/kg kao i to-
kom oktobra. 

Ponuda oraha bila je slaba do pro-
sečne a na kvantašima se mogao pazariti 
po ceni od 900 do 950 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 
1.000 din/kg. 

 

Zabeležena je dobra ponuda, kako 
domaćeg, tako i uvoznog paradajza prote-
klog meseca, jer je bilo raznih sorti, što 
crvene, što pink boje. U veleprodaji je do-
minirao iznos od 100 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama dominirao iznos od 150 
din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude pa-
prike (babure, šilje, ostale), kako na 
kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 
Cena je u zavisnosti od sorte, porekla i 
načina uzgoja varirala od 90 do 200 din/
kg. 

Pored domaćeg na prodajnim punkto-
vima i tezgama se pojavio i uvozni kras-
tavca salatara proteklog meseca. Mogao 
se u veleprodaji  pazariti po ceni od 60 do 
100 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
najčešće varirao og 100 do 120 din/kg.   

Dobra ponuda i širok spektar sorti ku-
pusa evidentiran je u mesecu za nama na 
kvantaškim i zelenim pijacama. Cena se 
nije menjala, pa je na kvantašima domi-
nirao iznos od 50 din/kg a na zelenim pi-
jacama se najčešće mogao pazariti po ceni 
od 60 do 70 din/kg. 

Tikvice je takođe bilo u ponudi i do-
maće i uvozne. Ponuda tikvice bila je 
nešto slabija u odnosu na prethodni me-
sec. Na kvantašima se cena najčešće kre-
tala od 100 do 120 din/kg. Na  zelenim 
pijacama je, takođe, evidentiran rast ce-
ne, pošto je dominirao iznos od 150 din.  

Veleprodajna cena šargarepe varirala 
je na kvantašima od 50 do 60 din/kg. Dok 
je u maloprodaji iznos varirao najčešće od 
70 do 100 din/kg.  

Dominantna cena krompira iznosila je 
50 na kvantašima, dok se na zelenim pija-
cama mogao najčešće pazariti po ceni 
koja je varirala od 60 do 80 din/kg.  

VOĆE I POVRĆE   



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 3 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 30.11. - 05.12.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 22.– 28.11.2021. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za novembar 2021. godine 
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